

不知不觉间,我爱上自己的上级,一个漂亮能干的已婚女人。在众人的眼中,我和女朋友分手,和她走到了一起。为了爱情,我们双双丢了工作。不过,我一直坚信,只要两个人在一起努力,生活一定会厚爱我们。然而,我错了。

孤注一掷的姐弟恋 最终失败收场

倾诉人、执笔人:柯尔 男 31岁 培训主管

我当了女上级的小跟班

从小到大,我一直是父母眼中的乖儿子,老师眼中的好学生。大学毕业后,我如父母所愿,被分配到一家大型外贸公司做业务员。这份工作对一个新毕业的大学生来说,真的是一个非常好的机遇。

新到岗的第一天,我被安排做业务骨干的助理。我意外地发现,我的主管,竟然是一个漂亮的职业女性。第一眼见到她,我就觉得眼前一亮。她身材高挑,面容秀美。虽然她才不过比我大五岁,但是她娴熟的业务知识和游刃有余的处事能力却让我惊叹。在一次业务会谈中,当我看到她用熟练的英语与外方谈判的时候,我的目光再也无法离开她,被她自信而又优雅的气质深深地吸引住了。

每天的工作开始变成一种享受,因为可以和她朝夕相处。我努力地做着自己的助理工作,尽量为她把一切琐碎的工作都处理好。我的目光总是不自觉地追随着她。她对我的工作能力也很满意,夸我是她的得力助手。我经常自愿为她做一些买盒饭,取包裹之类的琐事,虽然这并不是我的工作范围,我却自觉自愿,乐此不疲。渐渐的,同事都看出了我对她的呵护,总是戏称我是她的小跟班。

一曲《广岛之恋》鼓励我大胆表白

一次公司的聚会上,大家开起了我们的玩笑,把我们推到了一起,非要让我们对唱一曲,并为我们选了《广岛之恋》这首歌。“你早就该拒绝我,不该放任我的追求,给我渴望的故事,留下丢不掉的名字,时间难倒回空间易破碎,二十四小时的爱,是我一生难忘的美丽回忆……”她大大方方地与我合唱起来,歌声婉转动听,或许是多喝了酒,唱到动情处,情不自禁地用火热的目光注视着她。而她只是轻吟浅笑,自然而得体。

聚会后,我跟在她的身后,以顺路为名,希望可以送她回家。她似乎也很愿意与我呆在一起,没有拒绝我。初夏的夜色中弥漫着浪漫的气息。我们一路走着,一路闲聊着。我讲了一些在大学发生的趣事,引得她咯咯笑得弯了腰。我情不自禁就势搂住了她的肩,喂哺道:“我……我喜欢你……”

她眼中闪过一丝的慌乱,很快平静下来,看着我,说:“大男孩儿,你真的很可爱,谢谢你对我的帮助,今后,就请做我的弟弟吧。”“弟弟……”我在心中思忖着她说的话,一路大家都沉默着。

我拒绝了她的主动示好

或许我痴情的目光早就被有心的同事看在眼里。一天,一个同事有意无意间向我说起了她的“往事”。“你知道吗?以前她和我们一个同事关系暧昧,被她老公闹到公司里来了,结果那个男同事就被调走了。她老公的老爸可是外贸系统的有权有



势之人呢,可得罪不起的。不过她这么漂亮的人,就是会招蜂引蝶啊,也难怪……”我默默地听着同事的善意的“八卦消息”。是啊,除非我真的是疯了,不然怎么会对她动了心呢,她可是结了婚的人啊。而且我大学时代的一个女同学还一直追求着我,我的父母也见过了,觉得很不错,是同意我们交往的。

我决定要理智起来。一连几天,我只是低着头做事,沉默寡言的。一次与她外出见客户后,她笑着问我,“晚上有什么安排啊?”我似乎是故意这么说:“我和女朋友约好了。”她的脸上闪过一丝的尴尬:“原来你有女朋友啊,怎么没听你说说过啊?改天请你们一起吃饭啊。”我闷闷地点点头。一路无语,然后道别。

与女友约会的时候,女友在说着些什么,我却一句也没听进去。我的脑海中不断闪现她的样子。她那一瞬间的尴尬和后来明显装出自解嘲式的热情,让我有一丝的快感。

我们终于卸下面具相拥

第二天,我到了公司,却没见过她的身影。后来才听同事说她生病请假了。我急冲冲地来到洗手间给她打电话,得知她正一个人在医院挂水呢。焦急的我赶紧找了个借口离开公司来到医院看她。她感冒发烧了,手冰凉,脸色苍白,身子还在微微发抖。我问为什么她老公没来陪她。她迟疑了一下说:“他出差了。”挂完水,我陪她回到家中。我观察着她的家,只有简单的家具,根本不像是两个人的家。她看出了我的疑惑,淡淡地说:“其实,我们早已分居了。可是他却一直不肯离婚。”

我看她躺在那里,完全没有了平时的精明强干的模样,只是一个弱不禁风的女子,怜爱之情不由从心而起。她说:“谢谢你了,你回去吧,我自己一个人行了。”我望着她,倔强地说:“不行,我不走,我要陪着你。”她强颜欢笑说:“你跑来照顾别的女孩子,你女朋友要生气了。”我还是板着脸说:“我没有女朋友,我上次是骗你的。”我们都不说话了,只是互相地凝视着,内心的情感,大家都感觉得到。

爱情在我们之间疯狂地滋生着,我们被爱的激情包裹着,一日不见如隔三秋,我们渴望着每分每秒地彼此拥有,再也不想分开。

事情很快传到了父母的耳里,他们看出了我的魂不守舍,询问我实情。我只好据实以告。可想而知,那对他们是多么大的打击。他们引以为豪的儿子,在工作不到一

年的时间里,竟然爱上了一个有夫之妇。他们苦口婆心地规劝着我理智,我只好秘密地与她继续保持着亲密的关系。

以失去工作为代价相爱

没过多久,她的老公终于还是知道了我们的事。一天,他冲进了办公室,对着我就是一拳。我被围在议论纷纷的人群当中,鼻子流着血,就像一个马戏团的小丑。领导找我去谈话,“你是个优秀的男孩子,我们当时接收你,就是看你在大学期间老师给你的评语都不错。现在出了这种事,我们也体谅你是太单纯,不懂事,所以马上停止吧,我们就当没发生过。她是你的上级,是结了婚的,而且这事不是第一次发生了,她也是太多情了。你刚刚参加工作,有大好的前途,最好马上悬崖勒马,回头是岸啊!”

我明白,自己全身心投入的爱情,在外人的眼中不过是男盗女娼,冒了天下之大不韪啊。在各方的压力下,她来到我的身边,哭着说:“相信我,我爱你,这一次我一定要离婚。”

这一次,她的丈夫终于同意离婚了。我的父母除了一声叹息之外,也再无办法,只有默认了我们的关系。作为代价,我们都失去了这份工作。

她最终还是离开一无所有的我

她作为一个经验丰富的外贸人员,很快又找到了一份工作。而我作为一个刚毕业的大学生,坏事传千里,很难再在这一行业立足了。我只找到了一个专业不对口的销售工作,工资也不高。

所有的一切只有靠她自己奋斗了。我没有房,没有钱,我的工资没有她高,能力也没有她强。渐渐的,一切都变了。激情退却后的痛,只有我们自己心里最清楚。她需要一个依靠,而我却没有能力给她这种安全感。我给她的情与爱已经越来越没有意义,没有价值了。

这一场爱的赌注,最终还是以分手而收场。两年后,她选择了离开南京,去外地发展。分别的前一夜,我们抱在一起默默地流泪。

这场爱的赌注,我终究还是输了。

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉,可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后) 信箱:kbinsheng@126.com; 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

婆婆放下“架子”, 对我就像亲闺女一样

倾诉人:庞扣珍 56岁 退休职员 白下区

婆婆不识字没文化,但她的言行影响了我一生。在那个婆婆当家的年代,她放下“架子”直白地说,要与我像“母女”一样相处。她这么说了,也这么做了。

一晃38年过去了,我也当了婆婆。而婆婆的为人处世态度,让我受益匪浅。

▶1980年拍摄的全家福,左二为婆婆



苦媳妇熬成婆 婆婆要把我当闺女疼

1970年2月4日,我结婚了。婆婆赵成兰很慈祥,在那个婆婆当家的年代,她没摆出一点“架子”。让我记忆犹新的是,她曾拉着我的手说,希望跟我像母女一样相处。

婆婆这番话出自肺腑。婆婆一生十分坎坷。她出生于河南,从小,她的父母就被土匪残忍杀害了。此后,她又被土匪霸占,生下个孩子。不幸的是,孩子夭折了。后来,她又被土匪卖到安徽,成了杜家一名“童养媳”。

婆婆的婆婆不是一个随和之人,但凡看婆婆不顺眼,她就会严厉斥责,或大打出手。最严重时,婆婆还曾被赶出过家门。

5斤米换来的儿 为了婆婆放弃认亲娘

婚后不久,婆婆向我道出了一个“秘密”,我的丈夫是她买来的!原来,她曾生过风寒病,落下不能生育的后遗症。邻村有人家贫困交加,婆婆就用5斤米换了这户人家的儿子——也就是我的丈夫杜玉清。

1973年,生产队饲养的马生病了,队长派我丈夫来南京买药。那一趟,丈夫恰巧撞上了一个知情人,对方透露,他的亲生父母就在南京,并将住址告诉了他。这个消息,勾起了他压抑在内心多年的渴望,他要见一见亲生父母!除了见面,他还与亲人拍了合影,并带回安徽。

这事被婆婆知道了,老人家伤心不已。那一次,婆婆受了很大刺激,整整3天粒米未进。看她憔悴的样子,我劝丈夫:“算了,你还是别认了。”

这么多年来,丈夫真的没有再去认亲生父母。因为他深深明白一个道理:养育恩情大于天。

我生病住院 婆婆走了六站路去看我

1979年4月,我们举家迁回南京。当时,我和丈夫都在铁合金厂上班,再带个孩子有点吃力,经常无暇顾及家务。婆婆在中山陵园管理处做炊事员,平时也很忙,但她总能把这个家打理得井井有条。

最让我感动的是,有一年夏天我中暑住院了。脑梗的婆婆担心不已,她迈着三寸金莲,走了6站路,跑去医院看我。看她帮我

打饭、打水,忙碌的样子,我突然想抱一抱她。

百分之百地信任 婆婆把工资卡交给我

这些年来,我看过不少婆媳不和,矛盾焦点之一,就是双方在家庭事务管理权、支配权等方面发生了分歧。然而,我和婆婆却从未红过脸。甚至,婆婆在我刚进门时,就主动把家里的“财权”交给了我。

婆婆的好,我们一家都铭记于心。2003年,婆婆中风瘫痪,生活不能自理。为了照顾婆婆,我辞掉了工作,全心照顾她。

婆婆极爱干净,但中风之后,经常大小便失禁,她很苦恼、内疚。每次换下她的床单、被子,不管多脏多臭,我都不嫌弃,还总是耐心安慰她。为了不让她终日躺在床上,我买了一辆轮椅,买菜、逛超市、去梅花山,走到哪里我都把她推上。

孩子们耳濡目染,个个很孝顺。任孩子每周六都回来看一看奶奶,看一看我们。如今,我也早当上婆婆了,有了两个孝顺的儿媳妇。

通讯员 蔡嘉 祝鲲鹏 快报记者 钟晓敏 整理

江苏省医院协会会员单位
江苏省美容与整形修复援助中心
江苏省美容与整形技术指导中心
江苏省激光美容临床示范基地

奇致整形美容医院

——精于整形 专于美肤——

奇致 色斑分离清除术 攻克黄褐斑顽症

真正祛除女性面部最大顽症——黄褐斑、真皮斑、色素沉着……

技术优势

- 中国激光专家30年精研独创的激光祛斑技术,数千例祛除顽固、疑难黄褐斑、真皮斑临床成功实例;
- 纯激光治疗,从皮肤最底层入手,改变色素细胞结构,将色素细胞逐步清除,直至彻底消失;
- 从根本上解决了一般治疗技术无法化解因自由基、紫外线照射后导致皮肤色素再次沉积的弊端。

适应症

黄褐斑、真皮斑、颧骨母斑、雀斑、老年斑、咖啡斑、色素沉着等。

显著特点

- 只用激光,不用吃药;
- 疗程短、无痛无创、无色沉;
- 正常工作生活,无特殊禁忌;
- 清除彻底,五年反弹率为0。

奇致祛斑 金标准

真正彻底祛除 不是有效淡化
治疗无创无痛 皮肤安全无损
工作生活正常 没有特殊禁忌

12.1-12.31“美丽疯狂送”大型福利优惠活动,整形**消费20000送激光嫩肤12000**,惊喜乐翻天,12.1-12.30“拯救危肌”公益行动**免费赠送**深惠黄褐斑、痤疮、红脸、太田痣、皱纹及美肤失败者。

其它经典美肤项目

- 美国Nlite祛痣/祛红
- Gimini绿激光祛雀斑/黄褐斑
- Profile雨柔激光祛疤/凹凸洞
- 宝石Q双激光祛胎记
- 德国电波拉皮
- CGIP非手术提升除皱
- 无痛激光脱毛

美丽热线: **83153333** 地址:云南北路49号天呈翠琅大厦6楼

美丽在线
QQ1: 976718714
QQ2: 877980717
QQ3: 879005158